

# Obrazloženje prijedloga financijskog plana za razdoblje 2024-2026 godinu

## I. UVODNI DIO

**Proračunski korisnik:** I tehnička škola Tesla, Zagreb

**Sažetak djelokruga rada:** Strukovno obrazovanje  
Proračunski korisnik provodi sljedeći program:

## II. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI/PROJEKATA)

Proračunski korisnik provodi sljedeći program:

Strojarski tehničar, obrazovni sektor strojarstvo, brodogradnja i metalurgija te Elektrotehničar obrazovni sektor Elektrotehnika ( računalstvo, robotika, energetika) .

**Program:** 4109 DJELATNOST USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA

**Zakonske i druge podloge za provedbu programa:** Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - Narodne novine br.: 87/2008, 86/2009, 92/2010, ispr. -105/2010, 90/2011, 16/2012, 86/2012 - pročišćeni tekst i 94/2013, 152/2014, 7/2017 i 68/2018), Program javnih potreba u srednjoškolskom odgoju i obrazovanju, Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine 63/08 i 63/10)Zakon o strukovnom obrazovanju.

### *Cilj programa:*

Cilj programa je daljnja provedba reforme strukovnog obrazovanja u sustavu redovitog srednjoškolskog obrazovanja. Obrazovni program elektrotehničara treba omogućiti stjecanje općeg obrazovanja, prije svega iz matematičkog i prirodoslovnog područja, što će omogućiti nastavak obrazovanja studija tehničkih znanosti. Dodatnim obrazovnim programom moguće je stjecanja proširenog općeg obrazovanja, koje omogućava kandidiranje za upis na bilo koji fakultet.

### *Način ostvarenja cilja:*

Pored zajedničkih ciljeva srednjeg obrazovanja utvrđenih zakonom, jedan od ciljeva je i obavljanje poslova sudjelovanja u projektiranju, pripremi i vođenju proizvodnje, te održavanju uređaja i postrojenja u pojedinim područjima elektrotehnike( HEP, Elektra , Končar, HŽ )Stjecanje dobrog općeg obrazovanja koje će pojedincima omogućiti nastavak obrazovanja na višim i visokim školama i fakultetima, te područjima tehničke znanstvene oblasti, naročito u elektronici.

### *Pokazatelji rezultata na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava*

Škola doznačena sredstva iz svih izvora financiranja koristi racionalno i ekonomično, vodeći brigu o rashodima i troškovima, a sve u cilju poboljšanja kvalitete pružanja obrazovnih programa. Škola ima 854 učenika u 40 razrednih odjela. Zaposleno je 109 djelatnika. Vlastiti prihodi su planirani u ukupnom iznosu za 2024. g.-2.777.230,00 EUR, 2025. g.-2.780.330,00 EUR, 2026. g.: 2.783.530,00 EUR, a odnose se na prihod od obrazovanja odraslih i zakupa prostora.

### *Pokazatelji uspješnosti*

U cilju motiviranja učenika za stjecanje dodatnih znanja te poticanja izvrsnosti učenika, radi se na što uspješnijem školskom ozračju, te se analizira se i prati uspjeh rad učenika. Učenici se rado uključuju u razne programe natjecanja i smotre učenika srednjih škola Grada Zagreba, dok stručna usavršavanja nastavnika omogućuje implementaciju u samom odvijanju nastave. Obrazovne aktivnosti su u funkciji realizacije nacionalnog kurikulumu i nastavnog plana i programa, sve u skladu s godišnjim planom i programom rada. Godišnji plan i program I. tehničke škole Tesla, sadržava podatke o svim detaljima

koji su bitni kako bi se osiguralo optimalno odvijanje odgojno-obrazovnog rada. Uz podatke o materijalnim i prostornim uvjetima, navedena su zaduženja nastavnika, podaci o razrednicima i njihovim zamjenicima, voditeljima stručnih vijeća, nastavni plan je ostvaren s vrlo malim odstupanjima iz nekih predmeta. Odstupanja su uglavnom nastala radi bolovanja nastavnika, nemogućnosti dobivanja stručnog kadra pravovremeno, natjecanja i praznika. Temeljem novih odredbi Zakona i odgoju i obrazovanje u osnovnoj i srednjoj školi donosi se i školski kurikulum te državna matura, koja je neobavezna za učenike strukovnih škola, ali obavezna ukoliko se učenik želi školovati na fakultetima.

